

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
гр. ват. св'ят) о 5-ій  
годинах по полудні.

РЕДАКЦІЯ і  
Адміністрація: улица  
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають  
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ  
звертають ся лиш на  
окремє жаданє і за зло-  
женєм оплати почт.

РЕКЛАМАЦІЇ  
невнапечатані вільні від  
оплати почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в бюрі дневників ка-  
саж Гавсманя 9 і в ц.к.  
Староствах на про-  
вінці:

на цілий рік К 4 80  
на пів року К 2 40  
на чверть року К 1 20  
місячно . . . К — 40  
Поодинокє число 2 с.

З почтовою ге-  
ресилкою:

на цілий рік К 10 80  
на пів року К 5 40  
на чверть р. К 2 70  
місячно . . . К — 90  
Поодинокє число 6 с.

## Вісти політичні.

*З ради державної. — Програма najbliżших парламентарних праць.*

В дальшій ході вчерашнього засідання палати послів промавіяв всенімецький посол Малік. Він жалував ся на надмірні жаданя Чехів. Заявив ся против будови каналів водних, бо як доказував, ті канали не будуть приносити ніякого доходу. Противив ся також заснованню італіянського відділу правничого. Обговорював дальше відносини шкільні і критикував нові пляни фінансові міністра скарбу. Пос. Куншак, християнський суспільник, домагав ся від міністра скарбу поправи долі державних слуг помічників і управильнення платні робітників в копальнях соли і фабриках тютюну. — Відтак цілий ряд бесідників обговорював бюджет міністерства скарбу. Більшість бесідників жадала, аби санация краєвих фінансів була услівем ухваленя нових податків. Пос. Вайденговер говорив о більшаючих видатках на воєско, о міжнароднім політичнім положеню монархії. Займав ся справою дефіцитів на залізницях

державних, покликуючи ся на реферат Колішера, котрий зазначив konieczність довершеня значних вкладів на тих залізницях.

По промові п. Вайденгофера наради бюджетові перервано і приступлено до дальшої дискусії над нагячим вноєнем о положеню ткачів в північній Чехії. Дискусію сим разом докінчено і вибрано генеральних бесідників. О год. 9 засіданє закінчено і назначено слідуєче на иніі рано.

Сего тижня докінчить посольска палата наради над державним бюджетом. Вчєра відбуло ся голосованє над трєтою бюджетовою групою, а четвєрта і послєднєа група (міністерство скарбу) має бути ухвалєна в пятницю. Відтак збере ся палата папів і по короткій сєсії буде бюджет готовий перед покінченєм бюджетової провізорії.

Вачність послів звертає ся тепєр на роботи, якими они мають заяяти ся в послєдних двох тижнях лїтної сєєсії. На послєдній нараді клубових предсєдательів домагав ся бар. Біверт, щоби в лїтній сєєсії ухвалєно предлоєженє про італіянський виділ правничий і також малу фінансову реформу. Християнські суспільники домагають ся крім того ухвалєня предлоєженя про похатну торговлю, наколиб

вже не дало ся перевєсти закона про місцеві залізничі.

Наибільша увага була зверненєа минушого тиждня на справу італіянського виділу, котрого тимчасовєе основанє у Відні за згодою німецьких стороництв майже обезпечєнє. Християнські суспільники по довгих вговорюванях правительства і Італіянців дали ся остаточно паклонити до згоди на Відєнь яко тимчасовий осєдок італіянського правничого виділу. Однак і християнським суспільникам і німецьким вольподумцям полищено повну свєбоду що до голосованя, так, що многі усунуть ся від голосованя або будуть голосувати навіть против предлоєженя.

Против італіянського виділу правничого стоїть ще лишє Славянська Унія а особливо полуднєві Славяни, так що навіть рознесла ся була, заперечєна впрочім др. Шуєстершічєм вість, що они відгроєжували ся бар. Бівертові обєтрукциєю.

Однак наперед можна вже предвидіти, що обєтрукция, про яку може і думали горячийші члєни Унії була би зовєім неможлива і не препорилєа би їй ніякого видимого успіху.

Крім того і з німецького боку проявляють

101

## Тайна раненого.

З французького — Пєрра Салєса.

(Дальше).

— Переїздимо туди рапо, коли Парижані ще сплять — сказав Цєзар.

Розпізнавала тепєр улиці, які їй Фірмін описував в листах і нараз відгадала, що то є Марсовє поле напротив веж Трєкадеро.

— Так, так — потвєрдив зачудований Цєзар — то Марсовє поле.

— А то, то будинок Інвалідів.

— Справді — звідки ти то всеє знаєш?

Она потребовала з Фірміном кілька тижнів, аби розвізнати ся в тій дільниці, а она відразу була, як у себе дома.

Перейшли попри Інвалідів, де Цєзар стрітив товаришів. Кланялись їм і усємїхали ся, за що Цєзар лиш в половині гнївав ся. Вкінці дійшли до улиці сьв. Домініка, перейшли півперєк бульвару Лятур Мобурґ і на розі улиці Боске Цєзар вказав рукою Марцєльці великий будинок, покритий дахівкою, але не мав потреби вимавляти назви.

— То шпиталь — войкнула — Гро Кейлю.

— Так... там „він“ лежить.

І став їй поясняти, де лежить кєлія Фірміна.

Кождої хвилі переходили офіцири: Цєзар

скаютуючи, мусїв переривати оповіданє. Она також кланяла ся засоромлена.

— Деє ти мене заведєш? — спитала.

— Тут близько, напротив.

Але она задержала ся довше перед великою брамою шпитальною, прикрашеною статуями. Цєзар потягав єї до малої сусєдної улицы. Але она задержала ся знов і оперла ся о камінне цємбрилє водопроводу при вході в ту улєчку.

— Не може мені то в голові помістити ся — сказала — що я зараз не можу єго побачити.

— Ні, ні, доперва аж в неділю. Ходи вже!

Завів єї до малого готєлькє, дуже приличного, про котрий вже задалегідь розвідав ся. Був то род рєдинного пенєионату.

— Отєє особа, котрої приїзд я заповів — сказав увєдючи Марцєлькє.

Завєдєно їй на четвєртий поєврх до малої комнатки, що мала лєдвє кілька метрив простору. Комнатка була однак чистєнька і вигідно устроєна. Малє лєжочко, столик, туалєта, комодєа і два крєсла — отєє ціла обєстава, але і она і помієт і заєслони у вікнах і над лєжочком були дуже чисті, аж яєпілі. То зробило на Марцєлькє дуже добре вражєнє.

— Будє мені тут добре... — сказала.

Цєзар, котрий укладав єї пакункє, підніє радієтно усємїхненє лице. І почав їй толкувати, немєв би оправдуючись, длячого вибрав ту комнату на четвєртім поєврєї: насампердє було тут більше воздуха, а відтак менше докучав гамір з улиці.

— Не будєш бодєй чути ріжних дуряцїв і пієонєв, які співують перехєдчїі улицьки і п'яні робітнички...

А заговоривши про те, почав їй давати ріжні вказівки, з котрих найважнїшою була рада, аби зовєім не вихєдила.

— На сніданє і обід будєш єходити до снїльної їдальнї з прочими пенєионарями; там тобі вже скажуть, що маєш робити. А на ніч замкни добєє дєвері; замкай їх навіть в дєнь. Видиш, замок спільний. Я буду приходити до тебе, єкєро лиш будє мїг вийти з касарні. А не вихєди напротив мєє, колиб я не явив ся. Тоді будє видко занятий.

І описав їй в спосєб рівно загальний, але їй повинїє обурєня небезпєчності грозчїї на улицях Парижа. В тїй хвилі служачий заєтукав до дєверїй. Цєзар засємїяв ся всєєло і сказав:

— Нині з'їмо обід тут!

І сам помагав служачоєму накрити до єтола, при чім з вдєволєнєм побачив, що краса Марцєльки і на тїм служачим зробила вражєнє.

Кєли лишили ся самі, Цєзар заєдаючи горячу зупу, почав говорити, безладно балакати, однак не згадуєчи ні словом о Фірміні.

Марцєлька не могла не звернути уваги на то очевидячки умієнє униканє розмови о браті; почала непокєїти ся тим поведєнєм приятєля, а не сьмїла єго запитати.

Рішєла ся на то аж при кінци обїду, коли вже відповіла на всєє питання Цєзара о домашнїх подробицїх. Згадала навіть о злочинях

ся подібні змагання против італіанського виділу. Іменно радикальні німецькі студенти наміряють виправити велику демонстрацію против німецьких послів за те, що згодили ся на тимчасове уміщенє італіанського виділу правничого у Відні. Італіанські студенти показали тимчасом більше політичного розуму, бо хоч воляли би бути мати правничий виділ в Триесті, висловили подяку і признанє своїм послам за те, що взагалі італіанський правничий виділ їх заходами вйде в житє.

Чи супротив опору Славянської Унії, котрий може забрати чимало дорогого часу, вспіє ще правительство в літній сесії перевести хочби малий фінансовий плян, отже ухвалу горівчаного, особисто-доходового, тамтємного, дивідендного і спадкового податку, годі предвидіти. Найконечнійший єсть горівчаний податок, з котрого дохід має бути признаний краям ще перед осенію для поправи краєвих фінансів. Однак робучі сторонництва не мають охоти ухвалити лише сей додаток горівчаний, а особливо супротивляють ся сему соціал-демократи, котрі згодили би ся на горівчаний податок лише в злучі з підвишкою особисто-доходового податку, а против горівчаного податку повстають тим більше, що і угорске правительство бажає єго ухваленя ще в літній сесії.

Християнські суспільники раді би для ухваленя цілої програми парламентарної продовжити сесію посольської палати хоч би до серпня, однак настрої всіх інших сторонництв не позволят на таку витревалість. Але на

всякий случай будуть христ. суспільники наставати, щоби комісія для регуляміну довела до якогось видимого вислїду, бо в осєні комісія буде мати за мало часу, щоби перед означеним речинцем скінчити свою роботу.

Ту парламентарну програму роботи може значно посувати і єї обмежити становище полудневих Славян. Хоч, як вже сказано, заперечив др. Шустершіч вість, немов би він, або п. Пальой відгрожували ся перед бар. Бінертом, що будуть вести обструкцію против італіанського правничого виділу в комісії, однак в Триесті відбуло ся велике віче в Народнім Домі, на котрім посол др. Рибар обговорював становище полудневих Славян. Він заявив, що полудневі Славяни однодушно будуть вести обструкцію в комісії против італіанського виділу правничого, наколи правительство не вдоволять їх народним домаганням. На тім вічу ухвалено резолюцію, в котрій висловлено, що полудневі Славяни не противні оправданим домаганням культурним інших народів, але домагають ся з свого боку словінських народних шкіл в Триесті, словінських середних і заводних шкіл і словінського університету.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 22 червня 1910.

— **Перенесєня.** П. Намієтник перенєс вегетарієв повітових: Зєнона Юорого з Жовкви до Щакової; Мар. Стровського з Косова до Рави рускої;

— Той, котрий то зробив, повинен бути покараний.

Але Цезар розчарував єї під тим виглядом і сказав з повагою:

— Спробуй же порозуміти, що то тяжко, коли сам ротмієтр Шєню не міг нічого вислїдити!... А вікниці... а остаточно... коби лиш Фірмін видобув ся з того!

І вже попращав Марцельку і вийшов з головою сумно спущеною на груди, поручаючи любці, аби добре засунула за ним двері.

По єго відході Марцелька довго ще молила ся, а відтак положила єя спати, однак дуже неспокоїнна.

На другий день обудило єї дуже вчасно дзвонєнє в недалекій казарні. Однак не вєтала зараз і чула єя незвичайно утомленою. А при тім безнастанно роздумувала над тим, що сказав їй Цезар, а таїна вкриваюча цілу подію, видавалаєь їй ще темнійшою ніж тоді, коли виїздила з Бєзі. Скоро лиш вєтала, підбігла до вікна, крізь яке показав єя їй величезний будинок шпиталю Гро-Бєйлю.

— Треба — подумала — аби Фірмін зараз довідав єя, що я в Парижі.

І скоро написала картку:

„Мій добрий Фірміне! Я близько тебе, в готєли де ль Аркад. Родичі мають єя добре. Цезар був дуже добрий для мене. Що хочеш, аби тобі принєсти? Цілую тебе сердечно. Твоя мала Марцелька“.

Помімо поручєня Цезара відважила єя вийти з готєлю і віддала той лист дверничкови шпиталю.

По полудни одержала таку відповідь:

„Ах, яка ти милєнька, Малинко, що приїхала!... Я вже пераз о тім гадав... Нічого мені не треба; однак колиб можна було порозуміти ся з п. доктором, то я радо зів би нечєню з кріпцєка, як то ти єї приладжуєш з яріною. Але чи то буде можливе?“

Твій малий Фірмін“.

Ціла дрозжача Марцелька гляділа на того, котрий приніє їй той лист. Був то дозорєць, приятель Цезара... Чи від него не можна би довідати єя чогось більше?

(Дальше буде).

Ром. Альбрєхта зі Львова до Косова і Волод. Пєтрашку із Щакової до Львова.

† **Станіслав Мадейский**, бувший міністер просвіти в кабінєті кв. Вїндіштрєца, помер дня 19 червня в Люєінградє (місто на острові Люєін в кварнерєкїм заліві коло Ієстрії) в 69 р. житя. Покійник був первієтно нотарєм, в 1870 р. був покликаний до гал. департаменту Міністерства сираведливости а в 1886 р. став профєсором правничого виділу краківєского університєту. Від 1899 був членом палати панів. Тіло покійника привєзуть до Кракова, де завтра, в четвєр, відбудє єя похорон.

— **Виміна папєрових 20-коронівок.** З даєм 30 червня 1910 тратятє цілковито вартість папєрові банкноти 20-короніві, червоної краски, видані в р. 1900. Пригадуєчи сей рєчєнєць, просимо наших читачів звернути на єю обставину увагу особливо наших сєлян, котрі люблять иноді держати гроші „в скрині“ і з нагоди ріжних перемін пераз вже потерєли значайшіє страти. Банкноти можна вимінити в урядах податкових.

— **Заряджєня против холєри.** З Підволочиск доносєть: Поки що нема тут до занотованя ніякого дальшого случая занєдужаня на холєру азійєску а лікарі кажуть, що до 10 днів даєть єя остаточно сконєстатувати, чи холєру занєсно на наш ґрунт чи нї. По тутєшних житєлях не видко того занєпокоєня яке настало було в першій хвилі. Троє дїтєй помершої Пульєсової Альма, Еїнора і Вальдємар, повієстають все ще під лікарєким дозором в тутєшній готєли Вайлєра. Карантану для приїзжих з Росії заведено від вчєра. Вже при равїшнім поїздї, котрий приходить тут з Росії о 9-10 год., лікар др. Давид дєсїнфєкціонує основно вєїх подорожних і їх пакунки. До помочи лікарєви додано 2 робітників.

— **ІІІ Загалні збори Краєвого Союзу** господарєко-молочарєского стовариєнєня зарєєстрованого з обмеженою поручкою в Стрию, відбудуть єя дня 29 червня 1910 в сєреду (лат. Пєтра і Павла) о годині 10 рано у великій салі „Народного Дому“ в Стрию з слїдуєчим двєдним порядком: 1) Отворєнє зборів, — 2) Відчитанє протоколу з послїдних загалних зборів. — 3) Звіт управи з дїєльностї і рахунків за рік 1909. — 4) Звіт рєвізійної комієсії з внесєнем на удїєлєня абсолюторії управи і надзираючій Радї з дїєльностї і рахунків за 1909 рік. — 5) Роздїл чистого зиску. — 6) Внесєня членів. — Замкнєнє рахунковє за 1909 р. є виложєнє в льокалі стовариєнєня до перегляду членів (§. 59 статута). На случай браку вимаганого єтатутом комплекту, відбудуть єя другі загалні збори о год. 11 рано того самого дня, в тім самім льокалі і з тим самім двєдним порядком, без огляду на чєло присутних членів.

Молочарєскіє спілки і инші стовариєнєня голоєують на загалних зборах чєрез своїх повновлаєтєвєцьких — в тій цілі мають на загалних зборах виказатєсь повновлаєтєню даного стовариєнєня. Для членів лєїтїмачїєню є удїєлова книжочка. — Від Надзираючої Радї: Др. Іє. Бачиньєский, голова, о. Микєла Маткєвєский, сєкрєтар.

— **При виборах до Радї пов. в Чорткові**, які відбудує єя дня 17 червня є. р. увійшли до Радї з Русєвєць отєї члені: др. Авт. Горбачєвєский, адвокат в Чорткові; судья Євєстакїї Юрчиньєский, о. Михайло Медвєдєкий, о. Пєтро Павляк, Павло Дражильєвєский, Пєтро Яєїцьчук, Гр. Голяк, Семєн Голодрита, Амбросїй Пахолєв, Михайло Боднарчук, Семєнь Чорний і Йосєф Колодїй — вєїх разєм 12 членів.

— **3 Тєрєбовлї.** Надзвичайні загалні збори „Сїльєский Гєєнодар“ в Тєрєбовлї відбудуть єя вї второк дня 28 червня є. р. о годині 2 по полудни в салі Читальній. Між иншими сиравами вєклад гєєнодарєский проф. Сидоряка з Тєрєнопєля: „Про штучні навози і їх ужитє в гєєнодарєствї“. Вєїх членів проситє єя о участї, нечлєни перед зборами можуть єя вєєсати. — Видїл.

— **3 Надвїрної.** Заходом місцевої Фїлії руського Товариєства педагогїчного, відкриває єя в Надвїрній на час шкільних фєрїєв сєб-то від 15 липня до 30 сєрпня, курсє підготєвляючий до сєрєдних шкїл. Позаяк Надвїрянцїна і досї поєєєлає до сєрєдних шкїл єєромно малє чєсло дїтєй, прєтє відкликуємо єя до євїдомїйших одїнцєв Надвїрянцїнєв особливо євїщєнїкїв і учитєдїв, аби наше сєлянєство поучило і подбало о єє, аби як найбільше чєсло кандїдатів на сей курсє згоє-

жартах старого Парїзєта, на що Цезар відповів:

— Така вже вдача батька, але він в дїєстности дуже тебе любить.

Пригадала єму також ієсторїю з корчїком рожи, яку єму була вже опєєсала в листі. То їх тронуло.

— Но — сказав Цезар, вєтаючи з крієсла — пора мені вже вєртати до казарні.

То кажучи, зложив сєрдєчний поцїлунок на чолї Марцєлькї. А тоді она спитала несьмїєло:

— Чи в нїякий спосіб не можна би побачити єя з ним перед недїєлюю?

— Ні, не можна. Пїїдємо там разом.

— А чи та рана велика?

— Я єї не бачив, Малинко... Не може бути надто велика, коли ті відломки з остроги не могли перєйти чєрез неї, аж лікар мусєєв робити бїльший отвір в голові... — Як то з остроги? — шєпнула Марцєлька блїднїючи. — Отже то був удар острогою?

— І дуже спльний, як кажуть.

— Отже... отже, то котрийсь з товаришів єго ударив?

— Не знати, чи товариш, але без єуспїєву кавалєрїєст!

Настало мовчанє. Цезар спустив очі, ждучи як вїновник на питанє, котрого догадуєєв єя на устах Марцєлькї. І питанє то справдї прийшло.

— Чєйже ти був з ним... в тїй хвилі?

— Так... то дуже їмовірнє... Але я нічого не памятаю...

— І не наткнєно єя на слїд — вїновника?

— Ах, можу тобі заручити, що ротмієтр Шєню робив вєсь, що було в єго силі, аби єго вислїдити...

— А... Фірмін не сказав нічого?

— Він також нічого не знає. Він каже, що то лиш припадок...

— А однак — скрикнула Марцєлька в гнївнім поручєнєю — треба, аби докончє вислїджєно того... того, що так справив нашєго бїдного Фірміна.

Сказала то не з бажаня мєсти, але єї чєстна душа не могла сєрїєтї несправдєливости.

сило ся. Зголошувати ся на руки судні Осина Чубатого. — Виділ.

— **Смерть у вагоні.** Александер Недушинський, старший інспектор залізниць, родом з Тарнова, помер нагло на удар серця їдучи в понеділок по полудни поспішним поїздом із Станиславова до Львова. Покійник прожив 56 літ і полишив жінку і 3 діти.

— **Торговельний курс в Самборі.** Для 17 с. м. розпочав ся курс торговельний в Самборі, уладжений заходами і фондами тов. „Просьвіта“. Учасників зголошено значнійше число, а взяло участь в днях розпочаті 20. Науки уділяє учитель тов. „Просьвіта“ п. Литвинович і п. Антоняк, член заряду місцевої „Народної Торговлі“. Виділ філіяльний в Самборі додав виклади деяких предметів, як відомости з ветеринарії 6 годин, історії 5 годин, господарства 9 годин, каліграфії 6 годин, про визначнійших письменників 3—4 годин і правні приписи 3 години. До сих викладів упрощено пп. дра Лопатинського, Федоровича, Жеребецького, Волянського, Бойцуна і Гериновича. Наука відбуваєсь у винаймленій сали людської кухні денно 8 годин, а учасники одержали даровий обід і спідане. Торжественне закінчене курсу означено на день 7 липня. В тім дни відбуде ся іспит в присутности делегатів читальні „Просьвіти“, відтак учасники одержать свідоцтва.

— **Ще про катастрофу у Львові.** В домі Менкеса при ул. Божничій, котрий завалив ся, згинуло всего семеро людей, а то: Абіш Ваг, фактор, літ 62; Сара Гольдбері, жінка Вага, літ 40; Ігн. Ваг, 17-літній син попередних; Зайде Вадель, кравець; Галя Букарка, літ 32, жінка робітниця з Росії; Берко Букарка, 9-літній син Букарки і Шая, півторалітня донечка Букарки. Ранених було загалом 30 осіб. В кількох комнатах фронтних, котрі позістали неушкоджені а лиш вхід до них був неможливий задля того, що завалив ся коритар, знаходили ся множество вслякої знадобі і ломоті. Сторожа пожарна все то або викидала через вікна на улицю або спускала шнурями. Предмети ті складали на сусідних улицах, де їх через цілу ніч пильнували властители при помочи поліції.

Якаж була поправді причина, що дім завалив ся і хто завинив катастрофу, котра тільки нещасливих жертв пожерла? Комісія зложена з техніків орєкла, що безпосередною причиною катастрофи було завалене ся стіни в партері, припираючий від коритаря до кухні реставратора. Стіна тота мала віді сторони кухні зовсім спорохнявіду цеглу. Отже половина стіни, якраз тота, на котрій опирали ся бальки суфітів, цукла оногди досьвіта вздовж і половина її звалила ся на підлогу в кухні. Бальки суфітові не маючи вже на чім оперти ся звалили ся також, а що горішні вязаня мали спорохнявілі бальки, то стеля партерова потягнула їх також за собою.

Властитель дому Самуїл Менкес, котрий має ще одну каменицю, щез був десь і не показував ся через довший час. На основі вислуду дохождень комісійних розведено против Менкеса слідство о злочин з § 335 зак. кар. якого допустив ся в той спосіб, що знаючи о грозячій небезпечности занедбав средств осторожности. Менкеса арештовано вчера в полудне. Крім процесу карного буде мав Менкес цілий ряд цивільних процесів зі сторони льокаторів о шкоди, які потерпіли родичи тих, що погибли підчас катастрофи і тих, котрих покалічило. Претенсії ті обчисляють на кілька сот тисячім корон.

Але й не без вини тут і львівський магістрат а іменно ті панове, до котрих належить допильновувати порядків в місті і руху будівельного та безпечности здоровля і життя людського. Не без рації обрушила ся тепер часть польської праси на львівський магістрат і міську раду громадеку, а „Газ. Narod“ схарактеризувала як не може бути красше і вірнійше господарку магістрату, в котрім, делікатно сказавши, запанувала протекційна система.

Коли то правда, що розповідає Менкес, то по правді повинен львівський магістрат і его уряд будівничий відповідати за цілу катастрофу і заплатити відшкодоване. Менкес розпові-

дає (у „Wiek-u Now-im“) що ще в січні подав до магістрату пляни відреставрованя камениці. Два рази розеліджував ситуацію на місці інженір магістрату Волянський, котрий зовсім не говорив о тім, що треба дельожувати, лиш відкинув пляни і дав ему свого товариша, щоби аж той зробив „добрий“ плян. (Ага!) Менкес послушав его; плян зроблений товаришем пана інженіра магістратского показав ся добрим а в п'ятницю доручено ему якраз затверджене міским урядом будівничим, причім ані слова не сказано о потребі дельожованя. Коли в неділю по полудни зарисувала ся стіна, згодив ся з підмайстром Рабаком, що прийде о 8 год. вечером „підшпайцувати“ (підперти) стіну, але той не прийшов а в ночи настала катастрофа.

— **Мсть дорожжарів.** З Проскурова (четверта стация залізнична за Підволочисками на російскім Поділлі) доносять: Сими днями отворено тут рух самоїзодвий, сполучаючий сю місцевість з Каменцем Подільським. Директора автомобільного товариства з Парижа, котрий приїхав до Проскурова в цілі отвореня тої лінії, позбавили дорожжарі життя в той спосіб, що підсунули ему затроєні страви. В той спосіб хотіли они зімстити ся за то, що позбавлено їх зарібку. П'ятох дорожжарів арештовано.

— **Репертуар руско-народного театру в Теревовлі** під дирекцією Йосифа Стадника (Сала „Рускої Читальні“).

В четвер, дня 23 с. р. „Надія“, рибачка драма в 4 діях Гаєрманса.

— Початок 7<sup>1/2</sup> вечером. — Лише 10 вистав.

Білеті продає на всі тої вистави торговля п. Вацка а вечером від 6 години каса театру.

## Телеграми.

**Відень 22 червня.** Підчас дальшої дебати бюджетової промавляв нині перший п. міністер фінансів др. Білинський і зазначив, що уложені первістний недобір 40 мільонів збільшив ся на 70 мільонів, так, як то міністер заповів ще минулого року.

**Будапешт 22 червня.** В Топольчи сильний град наробив величезної шкоди у виноградниках. З кількох місцевостей доносять про великі зливи; внаслідок повенні завалило ся кілька домів.

**Будапешт 22 червня.** В Кезди Вашаргелі і Альшо Кубін впали сніги. Гори покриті снігом. Теплоота обнизилася до +2 степенів.

**Софія 22 червня.** Король і королева вїхали вчера вечером до Парижа в супроводі міністра Малінова і інших членів кабінету.

## Ціна збіжа у Львові.

дня 17-го червня:

Ціна в коронах за 50 кильо у Львові.

Пшениця	10-10	до 10-30
Жито	6-80	„ 7—
Овес	7-10	„ 7-30
Ячмінь пашний	6-30	„ 6-50
Ячмінь броварний	—	„ —
Ріпак	—	„ —
Льнянка	—	„ —
Горох до вареня	9—	„ 12—
Вика	6-40	„ 6-60
Бобик	6-50	„ 6-80
Гречка	—	„ —
Кукурудза нова	—	„ —
Хміль за 50 кильо	—	„ —
Конюшина червона	—	„ —
Конюшина біла	—	„ —
Конюшина шведська	—	„ —
Тимотка	—	„ —

## Надіслане.

### Руско-англійський підручник.

## Для вибираючих ся до Америки!

„Хто знає 500 слів якоїсь мови, може сміло полагжувати всі свої щоденні потреби“.

Скорше найде щасте в Америці той, хто розуміє хоч трохи англійську мову. Если маєте намір коли небудь там їхати, купіть собі „Руско-англійський підручник“ до скорого і певного виченя англійської мови з докладним виговором, з доданем словарця, найпотрібнійших щоденних розговорів і всяких інформацій.

Книжка обнимає 254 сторін друку, і є в твердій оправі. — Видана в Америці.

Коптує 3 кор. з пересилкою.

Вислаєсь за післяплатою.

Замовленя приймає: Ст. Вартинський, Друкарня „Газ. Львів.“ ул. Чарнецького ч. 12 Львів.

## Colosseum Германів

Від 16 до 30 червня 1910.

— Велика програма гумору. —

Орхестра псів Miss Mary Barley, 4 Sisters Amati, квартет американський музикально-вокальний, — Kelly і Gillette американська сцена білярдова. — 4 Alaskas, танці Cowbo-ів і голландські. — В арешті з французкого. — Little Joe and Georgi, комічні скакуні.

ВІТОГРАФ 10 величавих новостій і т. д.

В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Білеті можна вчаснійше набути в Бюрі днівників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

## Рух поїздів залізничних

обязуючий з днем 1 мая 1910 р. після часу середно-европейского.

**ЗАМІТКА.** Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненням чисел мінутових.

### Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2<sup>30</sup>, 8<sup>55</sup>, 1<sup>15</sup>, 1<sup>30</sup>, 8<sup>40</sup>, 7<sup>27</sup>, 10<sup>10</sup> 5<sup>45</sup>, 10<sup>05</sup>.

З Підволочиск: 7<sup>20</sup>, 12<sup>00</sup>, 2<sup>15</sup>, 5<sup>40</sup>, 10<sup>30</sup>.

З Черновець: 12<sup>20</sup>, 5<sup>45\*</sup>, 8<sup>05</sup>, 10<sup>21\*\*</sup>, 2<sup>05</sup> 5<sup>53</sup>, 6<sup>35</sup>, 9<sup>50</sup>.

\*) Із Станиславова. \*\*) З Коломиї.

З Стрия: 7<sup>28</sup>, 11<sup>45</sup>, 4<sup>25</sup>, 7<sup>41</sup>, 10<sup>19\*</sup>, 11<sup>02</sup>.

\*) Від 19/6 до 11/9 в неділі і р. свята

З Самбора: 8<sup>00</sup>, 9<sup>58</sup>, 2<sup>00</sup>, 9<sup>00</sup>.

З Сокаля: 7<sup>32</sup>, 1<sup>20</sup>, 8<sup>00</sup>.

З Яворова: 8<sup>15</sup>, 5<sup>00</sup>.

З Підгаєць: 11<sup>15</sup>, 9<sup>58</sup>.

На Підзамче:

З Підволочиск: 7<sup>01</sup>, 11<sup>40</sup>, 2<sup>00</sup>, 5<sup>17</sup>, 10<sup>13</sup>.

З Підгаєць: 10<sup>54</sup>, 9<sup>44</sup>.

З Винник: 6<sup>29</sup>, 7<sup>26</sup>, 11<sup>55\*</sup>

\*) Лиш в середу і суботу.

За редакцію відповідає: Адам Креховський.

**Пересторога!**

Машини дра Гаспарого суть патентовані.  
Підрабляючих безвзглядно нищимо.  
Дві галицькі фірми, котрі машини наші підрабляли,  
обжаловалисьмо.

Вистерігати ся треба перед  
безвартностними підробленнями.

Купуйте лише

чинні машини дра Гаспарого

Ми тепер будемо патентовану машину  
дахівкову також яко

**Машини комбінаційні (Патент)**

На одній машині можна вирабляти  
цегли, дахівки, рури дренаві і плити  
тротуарові.

Найліпшою машиною до виробу бляоків порож-  
них есть наша

патентована машина „Рібніх“.

Відношенє бляоків злишне. До услуги тільки  
один робітник.

Дра Гаспарого форми COLUMBUS до рур  
неупереджені.

Всі машини і форми до виробів цементових.

Фабрика спеціальних машин

ДР. ГАСПАРИ і Сп. Markranstädt (САКСОНІЯ).

Заступництво в Галичині: Промисл  
цементовий у Львові, ул. Кароля  
Людвика 5.

Точні відомости дає також брошура 126.

**Ю К денно**

може кождий дуже легко за-  
робити. Просить ся адресува-  
ти до фірми

Як. КЕНІГ, Відень VII 3.

Уряд почтовий 63.

**Інсерати**

до

„Народної Часописи“

і Gazet-y Lwowsko-ї

принймає

**Агенция  
дневників**

Ст. Соколовского

Львів, П а с а ж

Гавсмана ч. 9.

**Михайло Скірка**

римар і сідельник  
у Відни III. Реннвег ч. 38



поручає

богатий вибір сідел і всякої  
упряжі для коний, а також  
торби до подорожи, ручні ку-  
ферки, пуляреси, торбинки для  
дам та всілякі вироби зі  
шкіри.

Ціни приступні.

Ст. Соколовского

**Головне бюро дневників**

і оголошень

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневни-  
ків краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може  
принимати оголошення виключно лиш ся агенция.